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一尧单项选择题
员援阅 提示院由题意，得总体是 猿远 个

篮球，样本是 源个篮球，样本容量是 源，故
粤，月，悦正确；甲箱抽取 猿个，每个篮球被

抽到的概率为 猿圆苑越 员怨 ，乙箱抽取 员个，每个篮球被抽到的
概率为 员怨 ，则每个篮球被抽到的可能性相同，故 阅错误援
故选 阅援

圆援月 提示院设该湿地有白鹤 曾 只，由题意，得 圆园园
曾 越

员圆圆园园，解得 曾抑猿猿猿猿援故选 月援
猿援月 提示 院 由题意 , 得志愿者的总人数为
圆园

（园.圆4垣园.员远）伊员 越缘园渊人冤，所以第 猿组的人数为 缘园伊园.猿远越
员愿渊人冤，有疗效的人数为 员愿原远越员圆渊人冤援故选 月援

源援悦 提示院因为 员圆伊圆缘豫越猿，所以运动员甲得分的第
圆缘百分位数为从小到大排列的第 猿个数和第 源个数的平
均数，即 圆园垣圆缘圆 越圆圆.缘，又 员圆伊愿园豫越怨.远，所以运动员乙得分
的第 愿园百分位数为从小到大排列的第 员园个数，即 猿愿，所
以 圆圆.缘垣猿愿越远园.缘援故选 悦援

缘援阅 提示院对于 粤，因为 园.员豫垣员员.员豫垣猿源.远豫越源缘.愿豫约
缘园豫，所以早睡人群睡眠指数的中位数估计在第 4组，故
粤错误；对于 月，悦，每一组中的早睡人群占比与晚睡人群
占比都是以早睡与晚睡各自的总人数为基数的，所以每
一组中的早睡人数与晚睡人数不能从所占的百分比来判
断，故 月，悦 错误；对于 阅，晚睡人群的睡眠指数平均数为
怨.圆豫伊缘员圆 垣源苑.源豫伊 缘员垣远远圆 垣猿员.远豫伊 远远垣苑远圆 垣员员.愿豫伊 苑远垣怨园圆 抑
远圆.猿员沂［缘员，苑远］，故 阅正确援故选 阅援

远援月 提示院由散点图可知，去掉 阅后，曾与 赠的相关
程度变强，且为正相关，所以 则变大，砸圆变大，残差平方和
变小援故选 月援

苑援阅 提示 院 因为 曾 越 员园垣员缘垣圆园垣圆缘垣猿园缘 越圆园，赠 越
员员垣员园垣愿垣远垣缘缘 越愿，所以将（20，8）代入y赞 =bx+14.4，得 愿越
圆园遭垣员源.源，解得 遭越-园.猿圆，故 粤，月，悦正确；由y赞 越-园.猿圆曾垣
员源.源，令 曾越猿缘，得y赞越原园.猿圆伊猿缘垣员源.源越猿.圆，故 阅错误援故选阅援

愿援A 提示院 由表可得，字圆越 员园园伊（源园伊圆缘原员缘伊圆园）圆
缘缘伊源缘伊远园伊源园 抑

愿.圆源怨，因为 苑.愿苑怨约愿.圆源怨约员园.愿圆愿，所以在犯错的概率不超
过 园.缘豫的前提下，可以认为阅读量多少与幸福感强弱有
关，没有 怨怨.怨豫的把握认为阅读量多少与幸福感强弱有
关，故 粤正确，月，悦错误；在阅读量多的人中随机抽取一
人，此人是幸福感强的人的概率约为 源园源园垣圆园 抑园.远苑，故 阅
错误援故选 粤援

二尧多项选择题
怨援粤月阅 提示院对于 粤，月，因为总体的中位数为 怨园，

所以 曾垣赠越员愿园，所以该组数据的均值为 员员园 伊（愿员垣愿源垣愿源垣
愿苑垣曾垣赠垣怨猿垣怨远垣怨远垣怨怨）越怨园，故 粤，月均正确；对于 悦，当 曾越
赠越怨园 时，众数为 愿源，怨园，怨远，当 曾越愿苑，赠越怨猿 时，众数为
愿源，愿苑，怨猿，怨远，故 悦错误；对于 阅，要使该总体的标准差最
小，即方差最小，则（曾原怨园）圆垣（赠原怨园）圆取得最小值，又（曾原
怨园）圆垣（赠原怨园）圆逸（曾垣赠原员愿园）圆

圆 =0，当且仅当 曾原怨园越赠原怨园，即
曾越赠越怨园时，等号成立，故 阅正确援故选 粤月阅援

员园援粤阅 提示院因为该工厂生产小、中、大三种型号的
客车的产品数量之比为 圆颐缘颐猿，故应采用的抽样方法为分
层随机抽样，故 阅正确；因为样本中小型客车有 员源辆，设
样本容量为 灶，小、中、大三种型号的客车的产品数量分别

为 2k，5k，3k，所以 灶越员源衣 圆噪圆噪垣缘噪垣猿噪 越苑园，故 粤正确；此样
本中，中型客车有 苑园伊 缘噪圆噪垣缘噪垣猿噪 越猿缘（辆），此样本中，大
型客车有 苑园原员源原猿缘越圆员（辆），35-21=14（辆），即大型车辆
比中型车辆少 员源辆，故 月，悦错误援故选 粤阅援

员员援月阅 提示院对于 粤，由题意得 员园伊（园.园园缘垣园.园员园垣曾垣
园.园猿园垣园.园猿缘）越员，解得 曾越园.园圆，故 粤错误；
对于 月，因为（园.园园缘垣园.园圆垣园.园猿缘）伊员园越园.远，（园.园园缘垣

园.园圆垣园.园猿缘垣园.园猿）伊员园越园.怨，所以估计 苑缘豫分位数是 愿园垣
园.苑缘原园.远园.0猿 越愿缘，故 月正确；
对于 悦，这组数据的平均数为（缘缘伊园.园园缘垣远缘伊园.园圆垣

苑缘伊园.园猿缘垣愿缘伊园.园猿垣怨缘伊园.园员）伊员园越苑苑，故 悦错误；
对于 阅，愿园 分以上的同学约有 圆园园园伊（园.园猿垣园.园员）伊

员园越愿园园（人），则估计该校有 愿园园人获得金牌小卫士的称
号，故 阅正确援故选 月阅援

员圆援粤月阅 提示院对于 粤，由回归直线 l的斜率为正，得
变量 曾与 赠具有正相关关系，故 粤正确；对于 月，由原经
验回归方程，得 赠越员.缘伊猿垣园.缘越缘，去除的两个样本点平均数
为（猿，缘），则去除后的数据的平均数x，赠不变，设去除后
的线性回归方程为y赞越员.圆曾垣葬，将（3，5）代入，得 葬越缘原员.圆伊猿越
员.源，所以去除两个误差较大的样本点后，重新求得的回归
方程为y赞越员.圆曾垣员.源，故 月正确；对于 悦，去除两个误差较大
的样本点后，回归直线的斜率由 员.缘变为 员.圆，所以 赠的估
计值的增加速度变慢，故 悦错误；对于 阅，将 曾越圆 代入回
归方程y赞 越员.圆曾垣员.源，得y赞 越员.圆伊圆垣员.源越猿.愿，则 猿.苑缘原猿.愿越原
园.园缘，所以相应于样本点（圆，猿.苑缘）的残差为原园.园缘，故 阅正
确援故选 粤月阅援
三尧填空题
员猿援愿 提示院设高一学生人数为 曾，则高三学生人数

为 圆曾，高二学生人数为 曾垣猿园园，所以 曾垣圆曾垣曾垣猿园园越猿缘园园，解
得 曾越愿园园，则高一、高二、高三三个年级各有学生 愿园园人，
员员园园人，员远园园人，人数比为 愿颐员员颐员远，因为用分层随机抽样
的方法抽取一个容量为 猿缘的样本，所以应抽取的高一学
生人数为 猿缘伊 愿愿垣员员垣员远 越愿援

员源援缘圆 提示院设该班级全体同学身高的平均数为 曾，

方差为 泽圆，则 曾越圆园缘园伊员苑园垣猿园缘园伊员远园越员远源，泽圆越圆园缘园 伊［圆缘垣（员苑园原
员远源）圆］垣猿园缘园伊［猿园垣（员远园原员远源）圆］越缘圆，所以该班级全体同学
身高的方差为 缘圆援

员缘援猿缘远 提示院由频率分布直方图的性质，得在［猿，缘）
内的频率为（0.10+0.15）伊1 =园.圆缘，在［猿，远）内的频率为
（0.10+0.15+0.30）伊1=园.缘缘，所以中位数在［5，远）内，设中位
数为 曾，则 园.圆缘垣（曾原缘）伊园.猿园越园.缘，解得 曾越猿缘远 ，所以估计这
组数据的中位数为猿缘远 援

员远援源.愿源源；能 提示院由表得 字圆越 缘园伊（员猿伊圆园原苑伊员园）圆
圆猿伊圆苑伊圆园伊猿园 抑

源.愿源源跃猿.愿源员，所以能在犯错误的概率不超过 园.园缘的前提
下认为主修统计专业与性别有关系援
四尧解答题
员苑援解院（员）电子产品的某项质量指标，值在［25，65）内

的频率为 0.06+0.1+0.16+0.3=0.62，在［25，75）内的频率为
0.62+0.2=0.82，设电子产品的某项质量指标值的第 苑园百
分位数为 曾，则0.06垣0.1垣0.16垣0.3垣（曾原远缘）伊 圆园园员园园园伊员园 越
园.苑，解得 曾越远怨援所以估计电子产品的某项质量指标值的第
苑园百分位数为 远怨援
（圆）由题意，得 曾越猿园伊园.园远垣源园伊园.员垣缘园伊园.员远垣远园伊园.猿垣

苑园伊园.圆垣愿园伊园.员垣怨园伊园.园愿越6员，泽圆越（猿园原远员）圆伊园.园远垣（源园原远员）圆伊
园.员垣（缘园原远员）圆伊园.员远垣（远园原远员）圆伊园.猿垣（苑园原远员）圆伊园.圆垣（愿园原远员）圆伊
园.员垣（怨园原远员）圆伊园.园愿越圆源员，所以平均数 曾越远员，方差 泽圆越圆源员援

员愿援解院（员）粤 公司一共调查了 圆远园 辆车，其中有 圆源园
辆准点，故 粤 公司长途客车准点的概率为 圆源园圆远园 越 员圆员猿，月公
司一共调查了 圆源园辆车，其中有 圆员园辆准点，故 月公司长

途客车准点的概率为 圆员园圆源园 越 苑愿 援
（圆）由题设数据可知，准点班次数共 源缘园辆，未准点

班次数共 缘园辆，粤 公司共调查了 圆远园辆，月公司共调查了
圆源园辆，所以 字圆= 缘园园伊（圆源园伊猿园原圆员园伊圆园）圆

圆远园伊圆源园伊源缘园伊缘园 抑猿.205跃圆.苑园远，
所以有 怨园豫的把握认为甲、乙两城之间的长途客车是否
准点与客车所属公司有关援

员怨援解院（员）根据题意，得 曾越远，赠越愿援猿，

则 苑曾赠 越猿源愿 援远， 遭赞 越
7

i = 1
移曾蚤赠蚤原苑 曾 y

7

i = 1
移（曾蚤原 曾）圆

越 猿缘怨援远原猿源愿援远苑 越

员员苑 抑员援缘苑员，
葬赞越赠原遭赞曾抑愿援猿原员援缘苑员伊远越原员援员圆远，
所以线性回归方程为赠赞越员援缘苑员曾原员援员圆远援
（圆）将 曾越愿援园代入方程得赠赞越员援缘苑员伊愿援园原员援员圆远越员员援源源圆，
所以小明家的“超级大棚”当年的利润大约为 员员援源源圆

万元援
（猿）无丝豆亩平均利润的平均数为
皂越 员援缘垣员援苑垣圆援员垣圆援圆垣圆援缘缘 越圆，
方差 泽圆员越 员缘 伊［（员援缘原圆）圆垣（员援苑原圆）圆垣（圆援员原圆）圆垣（圆援圆原圆）圆垣

（圆援缘原圆）圆］越园援员圆愿援
彩椒亩平均利润的平均数为

灶越 员援愿垣员援怨垣员援怨垣圆援圆垣圆援圆缘 越圆，
方差 泽圆圆越 员缘 伊［（员援愿原圆）圆垣（员援怨原圆）圆垣（员援怨原圆）圆垣（圆援圆原圆）圆垣

（圆援圆原圆）圆］越园援园圆愿援
因为皂越灶，泽圆员跃泽圆圆，所以种植彩椒比较好援
圆园援解院（员）由题意知脐橙在［猿缘园，源园园），［源园园，源缘园）的

比例为 猿颐圆，故应分别在质量为［猿缘园，源园园），［源园园，源缘园）的
脐橙中各抽取 猿个和 圆个援记抽取质量在［猿缘园，源园园）的为
粤，月，悦，质量在［源园园，源缘园）的为 阅，耘，则从这 缘个脐橙中随
机抽取 圆个的方法共有以下 员园种：粤月，粤悦，粤阅，粤耘，月悦，
月阅，月耘，悦阅，悦耘，阅耘，其中 圆个脐橙质量都不小于 源园园克
的方法只有 DE这 员种援故 圆个脐橙质量都不小于 源园园克
的概率为 员员园 援
（圆）方案乙收益更好，理由如下：
由频率分布直方图知，质量落在［圆园园，圆缘园），［圆缘园，猿园园），

［猿园园，猿缘园），［猿缘园，源园园），［源园园，源缘园），［源缘园，缘园园］内的频率
分别为园.园缘，园.员远，园.圆源，园.猿，园.圆，园.园缘援
若用甲方案，由于各质量区间脐橙数量分别为 缘园园，

员远园园，圆源园园，猿园园园，圆园园园，缘园园，故总收益为（圆圆缘伊园.园缘垣圆苑缘 伊
园.员远 垣猿圆缘 伊园.圆源 垣猿苑缘 伊园.猿 垣源圆缘 伊园.圆 垣源苑缘 伊园.园缘）伊员园 园园园 衣
员园园园伊员园越猿缘 源缘园（元）；
若用乙方案，脐橙低于 猿缘园克的有（园.园缘垣园.员远垣园.圆源）伊

员园 园园园越源缘园园个，不低于 猿缘园克的有 缘缘园园个，则总收益为
源缘园园伊圆垣缘缘园园伊缘越猿远 缘园园（元）.
所以乙方案收益更高，选择方案乙援
圆员援解院（员）设这种树木平均一棵的根部横截面积为

曾，平均一棵的材积量为 赠，根据表中数据，得 曾越 园.远员园 越
园.园远皂圆，赠越 猿.怨员园 越园.猿怨皂猿援

（圆）由题意知，相关系数 则越
员园

蚤越 员
移（曾蚤原曾軃）（赠蚤原赠軃）
员园

蚤越 员
移（曾蚤原曾軃）圆

员园

蚤越员
移（赠蚤原赠軃）圆姨 越

员园

蚤越 员
移曾蚤赠蚤原10曾軃赠軃

（
员园

蚤越 员
移曾蚤

圆原10曾軃圆）（ 员园

蚤越 员
移赠蚤

圆原10赠軃圆）姨 越 园.247源-10伊0.06伊0.39
园.园园圆伊园.园怨源愿姨 越

园.园员猿源
园.园员伊 员.愿怨远姨 抑园.怨苑援
（猿）设这种树木的根部横截面积总和为 载m2，总材积

量为 再m3，则 载
再 越 曾軃

赠軃，故 再越 园.猿怨园.园远 伊员愿远越员圆园怨（皂猿），即该林

区这种树木的总材积量的估计值为 1209m3援
圆圆援解院（员）由频率分布直方图，得该地区这种疾病患

者的平均年龄为
曾 越缘 伊园.园园员 伊员园 垣员缘 伊园.园园圆 伊员园 垣圆缘 伊园.园员圆 伊员园 垣猿缘 伊

园.园员苑伊员园垣源缘伊园.园圆猿伊员园垣缘缘伊园.园圆园伊员园垣远缘伊园.园员苑伊员园垣苑缘伊
园.园园远伊员园垣愿缘伊园.园园圆伊员园越源苑.怨（岁）援
（圆）该地区一位这种疾病患者的年龄位于区间

［圆园，苑园）的频率为（园.园员圆垣园.园员苑垣园.园圆猿垣园.园圆园垣园.园员苑）伊员园越
园.愿怨，所以估计该地区一位这种疾病患者的年龄位于区间
［圆园，苑园）的概率为 园.愿怨援
（猿）设“从该地区中任选一人，此人的年龄位于区间

［源园，缘园）”为事件 月，“从该地区中任选一人，此人患这种疾
病”为事件 悦，

则 孕（悦 月）越 孕（月悦）
孕（月）越 园.员豫伊园.园圆猿伊员园员远豫 抑园.园园员源，所以

此人患这种疾病的概率约为 0.0014援
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一尧单项选择题
员援月 提示院 因为随机变量 载 服从二项分布，n=2，p=

12 ，所以 E（载）越np=2伊 12 =1援故选 月援
圆援悦 提示院孕（ 载-圆 臆员）越孕（员臆载臆猿）越员-孕（载越源）越

1- 16 = 56 援故选 悦援
猿援阅 提示院由题意，得 耘（孜）越员伊 16 垣圆伊 16 垣猿伊 13 垣源伊

13 越176 ，因为 浊=2孜 +5，所以 耘（浊）越耘（圆孜垣缘）越圆耘（孜）垣缘越圆伊
176 垣缘越323 援故选 阅援

源援阅 提示院因为某物理量的测量结果服从正态分布
晕（员园，滓圆），所以测量结果的概率分布关于 员园对称，且方
差 滓圆越小，则分布越集中援对于 粤，滓越小，概率越集中在
员园左右，则该物理量一次测量中落在（怨.怨，员园.员）内的概率
越大，故 粤正确；对于 月，因为测量结果的概率分布关于
10对称，所以测量结果大于 员园的概率为 园.缘，故 月正确；
对于 悦，由于概率分布关于 员园 对称，所以测量结果大于
10+0.01=员园.园员的概率等于测量结果小于 10-0.01=怨.怨怨的
概率，故 悦正确；对于 阅，因为概率分布关于 员园对称，所
以结果落在（怨.怨，员园.圆）内的区域面积大于结果落在
（员园，员园.猿）内的区域面积，故测量结果落在（怨.怨，员园.圆）内的
概率大于落在（员园，员园.猿）内的概率，故 阅错误援故选 阅援

缘援阅 提示院由 X~B（n，p），耘（载）=1，阅（载）= 45 ，得 np=
1，np(1-p)= 45 ，解得 n=5，p= 15 ，所以 孕（载越猿）=C35·蓸 15 蔀 3伊 蓸1-
15 蔀 2= 32625 援故选 阅援

远援月 提示院设这 猿个村庄中深度贫困村数为 X，则 载
服从超几何分布，所以 孕（载越噪）= Ck3 C3-k4C37

，k =0，1，2，3，则
孕（载越园）= C34C03C37

= 435 ，孕（载越1）= C24 C13C37
= 1835 ，孕（载越2）= C14C23C37

=
1235 ，孕（载越3）= C04 C33C37

= 135 ，所以 P（载越1）+P（载越圆）= 67 ，所
以有 员个或 圆个深度贫困村的概率为 67 援故选 月援

苑援月 提示院由已知，得 圆葬-遭垣葬垣葬垣遭越员，则 葬越 14 ，所以
0< 12 -b<1，
0< 14 +b<1，

扇

墒

设设设设设缮设设设设设

解得- 14 <b< 12 ，所以 耘（孜）越园伊 蓸 12 -b 蔀 +1伊

14 +2伊 蓸 14 +b 蔀越2b+ 34 蓸- 14 约遭< 12 蔀，故 E（孜）随着 b 的增

大而增大，阅（孜）越 蓸 园-圆遭- 34 蔀 圆伊 蓸 12 -b 蔀垣 蓸1-圆遭- 34 蔀 圆伊 14 +
蓸2-圆遭- 34 蔀 圆伊蓸 14 +b 蔀越-4b2+b+1116，对称轴为 b= 18 沂 蓸- 14 ，
12 蔀，故 阅（孜）先增大后减小援故选 月援

愿援粤 提示院设乘坐线路 A 回家所需时间为 X，乘坐
线路 B回家所需时间为 Y，则 X~N（44，4），Y ~N（33，16）.
对于 粤，因为 孕（Y跃源缘）越 12［员-孕（圆员臆Y臆源缘）］越 12 伊（员-
园.怨怨苑猿）越园.园园员 猿缘，45+5+12=62（分钟），所以乘坐线路 月，
员愿：园园 前不一定能到家，故 粤 错误；对于 月，41+5+12=
58（分钟），孕（Y约源员）越 12［员-孕（圆缘臆Y臆源员）］垣孕（圆缘臆Y臆源员）越
园.怨苑苑 圆缘，48+5+5=58（分钟），孕（X约源愿）越 12［员-孕（源园臆X臆
源愿）］垣孕（源园臆X臆源愿）越园.怨苑苑 圆缘，故 月正确；对于 悦，37+5+
12=54（分钟），孕（Y约猿苑）越 12［员-孕（圆怨臆Y臆猿苑）］垣孕（圆怨臆Y臆
猿苑）越园.愿源员 猿缘，44+5+5=54（分钟），孕（X约源源）越0.5约园.愿源员 猿缘，
故悦正确；对于阅，38+5+5=48（分钟），孕（X约猿愿）越 12［员-孕（猿愿臆
X臆缘园）］越园.园园员 猿缘约园.园员，故 阅正确援故选 粤援
二尧多项选择题

怨援悦阅 提示院由题意可知，载服从超几何分布，故 月
错误，悦正确，孕（载越员）越 C14 C36C 410

越 821，故 粤错误，耘（载）越4伊 410=
85 ，故 阅正确援故选 悦阅援

员园援粤月悦 提示院由题可知，孜耀月 蓸 5，23 蔀，则 载越员园孜-
缘（缘-孜）越员缘孜-圆缘，所以 耘（孜）越缘伊 23 越103 ，阅（孜）越缘伊 23 伊蓸1- 23 蔀越

109 ，故 粤正确；孕（载臆缘）越孕（孜臆圆）越孕（孜越园）垣孕（孜越员）垣孕（孜越
圆）越C05 伊蓸 13 蔀 5+C15伊 23 伊蓸 13 蔀 4垣C25伊蓸 23 蔀 2伊蓸 13 蔀 3越 51243，故
月正确；所以 耘（载）越员缘耘（孜）-圆缘越圆缘，故 悦正确；阅（载）越
员缘圆阅（孜）越员缘圆伊109 越圆缘园，故 阅错误援故选 粤月悦援

员员援粤悦 提示院由题意得，X服从超几何分布，载的所

有可能的取值为 园，员，圆，猿，因为 P（X=0）= C03 C37C310
= 724，P（X=

1）= C13 C27C310
=2140，P（X=2）= C23 C17C310

= 740，P（X=3）= C33C310
= 1120，所

以 P（X逸1）=1-P（X=0）=1724，E（X）=3伊 310 = 910，故 粤正确，
月错误，悦正确；因为事件 粤 为取出的 猿件产品中一等品
件数等于一等品件数，为必然事件援事件 月为取出的 猿件
产品中一等品件数等于三等品件数，所以事件 B包含于
事件 粤，所以事件 粤 和事件 月不是相互独立事件，故 阅错
误援故选 粤悦援

员圆援AD 提示院由图象可得，甲地数学的平均成绩为
怨园，小于乙地数学的平均成绩 员园园，故 粤正确；因为乙地
数学成绩分布更加集中，所以乙地方差更小，故 月错误；
由正态曲线的对称性，得 孕（怨园臆载约怨源）越孕（愿远臆载约怨园）约
孕（愿圆臆载约怨园），故 悦 错误；若 滓圆越愿，则 孕（怨圆约Y 约员园愿）抑
园.远愿圆苑，根据正态曲线的对称性，得 孕（怨圆约Y约员园园）抑 0.68272 ，

又 孕（苑远 约Y 臆员圆源）抑园.怨怨苑猿，所以 孕（员园园 约载臆员圆源）抑
0.99732 ，所以 孕（怨圆臆再臆员圆源）抑 0.9973+0.68272 越园.愿源，
故 阅正确援故选 粤阅援
三尧填空题

员猿援 12 提示院因为随机变量 载 服从二项分布 月（源，
责），孕（载越圆）越 38 ，所以 C24 p2（1-p）2= 38 ，解得 责越 12 援

员源援园.员源 提示院因为随机变量 载 服从正态分布 晕（圆，
滓圆），所以 孕（圆约载臆圆.缘）垣孕（载跃圆.缘）越园.缘，又 P（2<X臆2.5）=
0.36，所以 孕（载跃圆.缘）越园.缘-园.猿远越园.员源援

员缘援圆员 提示院由题可知，m+n+ 13 + 16 =员，耘（载）越原圆灶垣
员猿 垣圆皂越园，解得 皂越 员远 ，灶越 员猿 ，则 阅（载）越 员猿 伊源垣 员猿 伊员垣 员远 伊
源越 苑猿 ，所以 阅（猿载原员）越怨阅（载）越圆员援

员远援1635；127 提示院由题意知，孜的所有可能的取值为

员，圆，猿，源，因为 孕（孜越员）越C26C37
= 37 ，孕（孜越圆）越 C12伊C24 +C22伊C14C37

=
1635，孕（孜越猿）越C23C37

= 335，孕（孜越源）越C22C37
= 135，所以 耘（孜）越员伊 37 垣

圆伊1635垣猿伊 335垣源伊 135越127 援
四尧解答题

员苑援解院设该同学会做的题数为 载，由题意，得 载 的所

有可能的取值为 0，员，圆，猿，孕（载越0）越C33C36
= 120，孕（载越员）越

C13 C23C36
= 920，孕（载越圆）越 C23 C13C36

= 920，孕（载越猿）越C33C36
= 120，所以该

同学会做的题数 载的分布列为
X 3
P 120

2
920

1
920

0
120

（圆）由（员）可知，该同学能及格的概率 P=P（X逸2）=
920+ 120 = 12 援

员愿援解院（员）因为这 远个问题中，甲组能正确回答其中
的 源个问题，所以甲小组至少答对 圆个问题的概率 孕越员-
C14伊C22C36

=1- 15 越 45 援
（圆）设甲小组答对的问题数为 载，载的所有可能的取值

为员，圆，猿，则 孕（载越员）越 C14伊C22C36
越 15 ，孕（载越圆）越 C24伊C12C36

越 35 ，
孕（载越猿）越C34C36

越 15 ，故 耘（载）越员伊 15 垣圆伊 35 垣猿伊 15 越圆，阅（载）越
（员-圆）圆伊 15 垣（圆-圆）圆伊 35 垣（猿-圆）圆伊 15 越 25 援设乙小组答对的
问题数为 再，由题意可得，再耀月 蓸 3，23 蔀，故 耘（再）越猿伊 23 越
圆，阅（再）越猿伊 23 伊 13 越 23 ，因为 耘（载）越耘（再），阅（载）约阅（再），
所以甲、乙两个小组的平均水平相当，但甲小组比乙小组
的成绩更稳定，故选择甲小组更好援

员怨援解院（员）因为甲学校在三个项目中获胜的概率分别为

园.缘，园.源，园.愿，所以两个学校每场比赛获胜的概率如下表：
第三场比赛

甲学校获

胜的概率
0.8

乙学校获

胜的概率
0.2

第一场比赛

0.5
0.5

第二场比赛

0.4
0.6

甲学校要获得冠军，需要在 猿场比赛中至少获胜 圆场，
淤甲学校 猿场全胜的概率 孕员越园.缘伊园.源伊园.愿越园.员远，
于甲学校胜 圆场败 员场的概率 孕圆越园.缘伊园.源伊园.圆垣园.缘伊

园.远伊园.愿垣园.缘伊园.源伊园.愿越园.源源，
所以甲学校获得冠军的概率为 孕越孕员垣孕圆越园.远援
（圆）由题意，得乙学校的总得分 载 的所有可能取值为

园，员园，圆园，猿园，所以 孕（载越园）越园.缘伊园.源伊园.愿越园.员远，孕（载越员园）越
园.缘伊园.源伊园.圆垣园.缘伊园.远伊园.愿垣园.缘伊园.源伊园.愿越园.源源，孕（载越圆园）越
园.缘伊园.远伊园.愿垣园.缘伊园.源伊园.圆垣园.缘伊园.远伊园.圆越园.猿源，孕（载越猿园）越
园.缘伊园.远伊园.圆越园.园远，所以 载的分布列为

X 30
P 0.06

0
0.16

10
0.44

20
0.34

所以数学期望 耘（载）越园伊园.员远垣员园伊园.源源垣圆园伊园.猿源垣猿园伊
园.园远越员猿援

圆园援解院（员）因 载耀晕（愿园，员园园）为，所以均值 滋=愿园，标准
差 滓 越员园，故 孕（远园臆载臆员园园）越孕（滋-圆滓臆孜臆滋 垣圆滓）抑
园.怨缘源缘援
（圆）由（1）知，孕（苑园臆载臆愿园）越 12 孕（滋-滓臆孜臆滋垣滓）抑

园.猿源员 猿缘援故考试成绩在［苑园，愿园］的人数约为 圆园园园伊园.猿源员 猿缘抑
远愿3（人）援
（猿）因为 孕（载跃愿园）越 12 ，结合题设条件，得 再耀月 蓸3，12 蔀，

所以 孕（再越园）越C03伊 蓸 12 蔀 3越 18 ，孕（再越员）越C13 伊 12 伊 蓸 12 蔀 2越
38 ，孕（再越圆）越C23伊 蓸 12 蔀 2伊 12 越 38 ，孕（再越猿）越C33伊 蓸 12 蔀 3越 18 ，
故随机变量 再 的分布列为

再 3
P 18

0
18

1
38

2
38

故均值 耘（再）越猿伊 12 越 32 援
圆员援解院（员）由频率分布直方图得（员.圆缘伊园.圆垣员.苑缘伊园.猿垣

圆.圆缘伊0.4+2.75伊园.远垣猿.圆缘伊园.源垣猿.苑缘伊园.员）伊园.缘越圆.缘，所以这
员园园名学生双休日两天家务劳动的平均时间为 圆.缘小时援
（圆）“双休日两天家务劳动的时间不少于 猿 小时”的

概率为（园.源垣园.员）伊园.缘越 员源 ，所以从该校所有学生中随机
抽取 源个人，恰好有 员个人是“双休日两天家务劳动的时
间不少于 猿小时”的概率为 孕越悦员源伊 员源 伊 蓸员原 员源 蔀 猿越 圆苑远源 援
（猿）用分层抽样的方法从这 员园园人抽取 愿人，其中“双

休日两天家务劳动的时间不少于 猿小时”有 愿伊 员源 越圆（人），
则 再 的可能取值为 园，员，圆，孕（再越园）越悦圆远悦圆愿

越 员缘圆愿 ，
孕（再越员）越 悦员圆悦员远悦圆愿

越 猿苑 ，孕（再越圆）越悦圆圆悦圆愿
越 员圆愿 ，

所以 再 的分布列为
Y 0 1 2
P 员528 37 员28

所以 耘（再）越园伊 员缘圆愿 垣员伊 猿苑 垣圆伊 员圆愿 越 员圆 援
圆圆援解院（员）因为甲以往的 员园次成绩中有 源次获得优

秀奖，用频率估计概率，所以甲在校运动会铅球比赛中获

得优秀奖的概率为 410越 25 援
（圆）用频率估计概率，则乙在校运动会铅球比赛中获

得优秀奖的概率为 36 越 12 ，丙在校运动会铅球比赛中获
得优秀奖的概率为 24 越 12 ，由题意，得 载的所有可能取值
为 园，员，圆，猿，
则 孕（载越园）越 35 伊 12 伊 12 越 320，
孕（载越员）越 25 伊 12 伊 12 + 35 伊 12 伊 12 + 35 伊 12 伊 12 越 25 ，
孕（载越圆）越 25 伊 12 伊 12 + 25 伊 12 伊 12 + 35 伊 12 伊 12 越 720，
孕（载越猿）越 25 伊 12 伊 12 越 110，
所以 耘（载）越园伊 320+1伊 25 +2伊 720+3伊 110越 75 援
（猿）在校运动会铅球比赛中，丙获得冠军的概率估计

值最大援
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一尧单项选择题
员援粤
提示院苑伊愿伊怨伊…伊员缘越 15!6! 越A 915 援故选 粤援
圆援粤
提示院根据分类加法计数原理，得不同的选法共有 猿垣

源垣猿越员园（种）援故选 粤援
猿援阅
提示院因为 悦 x20 越悦3x-420 ，所以 曾越猿曾-源或 曾垣猿曾-源越圆园，解

得 曾越圆或 曾越远援故选 阅援
源援月
提示院每位同学都有 猿种选法，故 远位同学共有 猿远种

不同的选法援故选 月援
缘援月
提示院只需考虑将一、二、三等奖的奖券分配给其中

的两人，则两人中有一人分了两张有奖的奖券，所以恰有

两人获奖的情况数是 C23伊A25越远园援故选 月援
远援月
提示院 把丙和丁捆绑在一起，再与其他 3个人全排

列，有 A 22 伊A 44 越源愿 种排列方式，甲站在两端的有 C 12 伊
A33伊A22 越圆源种排列方式，所以甲不站在两端，丙和丁相邻
的不同的排列方式有 源愿-圆源越圆源种，故选 月援

苑援月
提示院由 粤3

n 越愿悦2
n，得 灶（灶-员）（灶-圆）越愿伊 灶（灶原员）2 ，且

灶逸猿，则 灶-圆越源，解得 灶越远援故选 月援
愿援粤
提示院因为二项式系数的和为 圆灶越猿圆，所以 灶越缘，二项

展开式的通项为 栽则垣员越C r5 曾缘-则·蓸 - 2
x 蔀 r越（-圆）则C r5 曾缘-圆则，令 缘-

圆则越-员，得 则越猿，所以 1
x 的系数为（-2）3伊C35越-愿园援故选 粤援

怨援粤
提示院由题意知，远部分种 源种颜色的花，由图形知，

必有 圆组同颜色的花，从同颜色的花入手分类如下：
（员）于与虞同色，则盂与愚或榆与愚也同色，共有 源伊

猿伊圆伊圆伊员越源愿种；
（圆）盂与虞同色，则于与榆或愚与榆也同色，共有 源伊

猿伊圆伊圆伊员越源愿种；
（猿）于与榆且盂与愚同色，共有 源伊猿伊圆伊员越圆源种援
综上，共有 源愿垣源愿垣圆源越员圆园种援故选粤援
员园援阅
提示院淤分 2个 3人组时，不会出现两个女生单独成

组的情况，有 C36伊C33A22
越员园 种分组方法，再对应到八卦算、

九宫算的收集整理，有 粤22 越圆种情况，此时共有 员园伊圆越圆园
种分配方法；

于分一个 2人组和一个 4人组时，有 悦26越员缘 种分组
方法，除去 员种两个女生单独成组的情况，则有 15-1=员源
种符合条件的分组方法，再对应到八卦算、九宫算的收集

整理，有 粤22越圆种情况，此时共有 员源伊圆越圆愿种分配方法援
综上，共有 圆园垣圆愿越源愿种不同的分配方法援故选 阅援
员员援月
提示院因为（圆曾-员）源越a源曾源垣a猿曾猿垣a圆曾圆垣a员曾垣a园，令 曾越员，可得

a园垣a员垣a圆垣a猿垣a源越员，再令 曾越-员，可得 a园-a员垣a圆-a猿垣a源越（-猿）源越
愿员，由两式相加除以 圆，可得 a园垣a圆垣a源越 1+812 越源员援故选 月援

员圆援月
提示院根据题意，分 圆种情况讨论，
淤五门选修课放在 圆年选完，先将五门课程分为 圆

组，再在三年中选出 圆年来学习，有 悦35伊粤23越远园种选修方式；

于五门选修课放在 猿年选完，先将五门课程分为 猿
组，再安排在三年中选完，有 蓸C35 + C25伊C23A22 蔀 伊粤33 越员缘园 种选
修方式援
所以共有 远园垣员缘园越圆员园种不同的选修方式援故选 月援
二尧多项选择题

员猿援粤悦
提示院因为 曾沂｛员，-员，圆，-圆，猿，-猿，园｝，赠沂｛员，圆，猿｝，所

以以（曾，赠）为坐标的点共有 苑伊猿越圆员个，在坐标轴上的点
有 员伊猿越猿个援故选 粤悦援

员源援月悦
提示院因为 Cm

n = n!
皂!（灶原皂）!，故 粤错误；

因为 Cm
n = n!

皂!（灶原皂）!，Cn-m
n = n!
（灶原皂）!m！，所以 Cm

n =Cn-m
n ，

故 B正确；
因为 C m-1

n +C m
n = n!
（m原1）!（n+1-m）！+ n!

m！（灶原皂）! =
n!咱m+渊n+1-m冤暂

m！（灶+1原皂）! = （n+1）!
m！（灶+1原皂）! =Cm

n+1，故 C正确援
因为 Am

n 越灶（灶-员）…（灶-皂垣员），皂Am-1
n -1 越皂·（灶-员）…（灶-

皂垣员），所以 Am
n屹皂Am-1

n -1，故 阅错误援故选 月悦援
员缘援粤悦
提示院若只需要 员人参加，则有 猿垣愿垣缘越员远种不同的

选法，故 粤正确；若需老师、男学生、女学生各 员人参加，
则有 C13伊C18伊C15越员圆园种不同的选法，故 月错误，悦正确；若
需 员名老师、员名学生参加，则有 C13伊C113越猿怨种不同的选
法，故 阅错误援故选 粤悦援

员远援粤月
提示院由 Cx2-x16 =C5x-516 ，

得

0臆x2-x臆16，
0臆5x-5臆16，
x2-x=5x-5

扇

墒

设设设设设缮设设设设设

或

0臆x2-x臆16，
0臆5x-5臆16，
x2-x+5x-5=16，

扇

墒

设设设设设缮设设设设设

解得 曾越员或 曾越

猿，即 曾的值可能为 员或 猿援故选 粤月援
员苑援粤阅
提示院对于 粤，安排方法共有 悦24伊粤33越猿远种，故 粤正确；
对于 月，若甲安排在实验室帮忙，分两种情况；淤实

验室安排 2人,则有 悦13伊粤22种安排方法；于实验室只安排 1
人，则有C23伊粤22种安排方法，所以共有 悦13伊粤22垣C23伊粤22 =12种
安排方法，故 月错误；
对于 悦，若图书馆需要安排两位志愿者帮忙，则有

悦24伊粤22越员圆种安排方法，故 悦错误；
对于 阅，若甲、乙安排在同一个地方帮忙，则有 悦13 伊

粤22越远种安排方法，故 阅正确援故选 粤阅援
员愿援粤悦阅
提示院令 曾越员，得 a园越圆，则 粤正确；曾远垣曾员圆越［（曾-员）垣员］远垣

［（曾-员）垣员］员圆，［（曾-员）垣员］员圆展开式的通项 Tr+员越悦 则员圆（曾原员）员2-r，

令 员圆-则越员圆，得 则越园，则 栽员越悦园员圆（曾原员）员圆=（x-1）12，所以 a员圆越员，故
月错误；令 员圆-则越员园，得 则越圆，则 栽3越悦2员圆（曾原员）员0=66（曾原员）员0，所
以 a员园越远远，故 阅正确；在原式中，令 曾越园，得 a园-a员垣a圆-…-
a11垣a员圆越园，因为 a园越圆，所以 a员-a圆垣a猿-…垣a员员-a员圆越圆，故 悦正确援
故选 粤悦阅援
三尧填空题

员怨援员苑
提示院根据题意，用数字 员，圆，猿，源组成没有重复数字

的四位数，当其千位数字为 猿或 源时，有 圆伊粤猿猿越员圆种情
况，即有 员圆个符合题意的四位数；当其千位数字为 圆时，
有 A33 =远种情况，其中最小的为 圆员猿源，则有 远-员越缘个比
圆员猿源大的四位数，故有 员圆垣缘越员苑个比 圆员猿源大的四位数援

圆园援员圆园
提示院由 C 5

m =C 6
m（皂沂晕+，且 皂逸远），得 m!5!（皂原缘）！=

m!6!（皂原6）！，即 m-5=6，则 皂越员员援
所以 Cm-112 +Cm12 +Cm+113 +Cm+214 +Cm+315 越C1012 +C1112+C1213+C1314 +C1415越C212 +

C112 +C113 +C114 +C115越 12伊112 +12+13+14+15越员圆园援
圆员援-圆愿
提示院因为（曾垣赠）愿的通项为 栽则垣员越悦 r8 曾愿-则赠则，当 则越远 时，

T7=C68 x2y6，当 则越缘时，T6=C58 x3y5，所以 蓸1- y
x 蔀（曾垣赠）愿的展开

式中 曾圆赠远的系数为 C68 -C58 = 8!6!伊2! - 8!5!伊3! 越28-56=-28援
圆圆援圆苑
提示院 淤选 1号和2号 圆只船游玩，员号船坐 圆个大

人和 员个小孩有 C23 伊A22 越远种；员 号船坐 员个大人和 圆 个
小孩有 C13越猿种；于选 猿只船游玩，每只船各坐 员个大人，
员号船和 2号船各坐 员个小孩有 A33伊A22越员圆种；每只船各
坐 员个大人，员号船坐 圆个小孩有 A33越远种.

综上，不同的分乘方法有 远垣猿垣员圆垣远越圆苑种援
四尧解答题

圆猿援解院（员）因为第 猿 项与第 圆 项二项式系数的比是
源，所以 C2

n 颐C1
n =4，即 灶（灶原员）2 颐n=4，解得 灶越怨援

（圆）由（员）得二项展开式的通项为 栽则垣员越悦 r9（ x姨 ）怨-则·

2
x3姨蓸 蔀 则越悦r9圆则曾

27-5r6 援 因为 27-5r6 沂在，则沂［园，怨］，则沂N，所

以当 则越猿时，T4=悦39圆猿曾圆越远苑圆曾圆援当 则越怨时，T10=悦99圆怨曾-猿越缘员圆曾-猿援
所以展开式中的有理项为 远苑圆曾圆和 缘员圆曾-猿援

圆源援解院（员）共有 员圆名救援员，若甲、乙必须参加，则再
从剩下的 员园名中选 猿名即可，共有 C310越员圆园种不同的选法援
（圆）若甲、乙两人均不能参加，则从剩下的 员园名中选

缘名即可，共有 悦510越圆缘圆种不同的选法援
（猿）由总的选法数减去 缘名都是男救援员的选法数，

得至少有 1名男救援员和 1名女救援员参加的选法数，
即共有 C512 -悦58 =苑猿远种不同的选法援

圆缘 援解院（员）由 1悦 m5
- 1悦 m6

= 710悦 m7
，得 皂 !（缘原皂）!5! -

m!（6原皂）!6! 越 7伊皂!（7原皂）!10伊7! ，

化简得 皂圆-圆猿皂垣源圆越园，解得 皂越圆或 皂越圆员，又 园臆皂臆
缘，且 皂沂晕，所以 m越圆，所以 悦皂苑 垣悦皂垣员苑 垣悦皂垣28 垣悦皂垣39 垣悦皂垣49 越C27 +
C37 +C48 +C59 +C610越C611越源远圆援
（圆）由 Cx

n =C2x
n ，可得 曾越圆曾（舍去），或 曾垣圆曾越灶，所以 灶越

猿曾，则 x= n3 ，所以 Cx+1
n 越113 Cx -1

n ，即 C n3 +1
n = 113 C n3 -1

n ，即

n!蓸 n3 +1 蔀 !伊 蓸n- n3 -1 蔀 ! 越 113 · n!蓸 n3 -1 蔀！伊 蓸n- n3 +1 蔀！，化
简得 员员（灶垣猿）越远（圆灶垣猿），解得 灶越员缘，所以 曾越缘援

圆远援解院（员）要使这 源名女生不相邻，可以先排 源名男
生，再将 源名女生插入 源名男生产生的 缘个空中，
所以这 源 名女生不相邻的排法有 A44 伊A45 =24伊120=

2880种援
（圆）这 源名女生按身高从高到低从左到右的排法有

A88A44
=1680种援
（猿）淤甲站在右端，其余 7人全排列，有 A77 =5040 种

不同的排法；

于甲不站在右端有 远种排法，乙有 远种排法，其余 远
人全排，有 6伊6伊A66 =25 920种不同的排法援
综上，一共有 缘园源园垣圆缘 怨圆园越猿园 怨远园种不同的排法援
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一尧单项选择题
员援阅 提示院因为事件“甲分得蓝牌”与“丁分得蓝牌”

不可能同时发生，也可能都不发生，所以事件“甲分得蓝
牌”与“丁分得蓝牌”是互斥但不对立事件援故选 阅援

圆援月 提示院 由一颗质地均匀的骰子先后抛掷两次，
得基本事件的总数为 远伊远越猿远种，因为点数和为 远包含的
基本事件为（员，缘），（圆，源），（猿，猿），（源，圆），（缘，员），共 缘 种，
所以点数和为 远的概率为 536 援故选 月援

猿援悦 提示院根据题意，从 远张卡片中无放回随机抽
取 圆 张，有（员，圆），（员，猿），（员，源），（员，缘），（员，远），（圆，猿），
（圆，源），（圆，缘），（圆，远），（猿，源），（猿，缘），（猿，远），（源，缘），（源，远），
（缘，远），共 员缘种情况，其中抽到的 圆张卡片上的数字之积
是 源的倍数有（员，源），（圆，源），（圆，远），（猿，源），（源，缘），（源，远），
共 远种情况，则抽到的 圆张卡片上的数字之积是 源的倍
数的概率 孕越 615越 25 援故选 悦援

源援阅 提示院对于 粤，若 粤，月是一个随机试验中的两
个事件，则 孕（粤胰月）越孕（粤）垣孕（月）-孕（粤月），故 粤错误；对
于 月，若 孕（粤）> 12 ，孕（B）> 12 ，则 孕（粤）垣孕（月）跃员，故 月错
误；对于 悦，当 粤，月独立时，孕（粤疑月）越孕（粤）孕（月），当 粤，月
不独立时，则不成立，故 悦错误；对于阅，若 粤哿月，则 孕（粤）臆
孕（月），故 阅正确援故选 阅援

缘援粤 提示院由题意，得 孕（粤）越 26 越 13 ，孕（月）越 26 越 13 ，
因为小于 缘的偶数点有 圆和 源，不小于 缘的点数有 缘和远，
所以事件 粤 和事件 月为互斥事件，所以一次试验中，事件
粤或事件 月 至少有一个发生的概率 孕（粤胰月）越孕（粤）垣
孕（月）越 13 + 13 = 23 援故选 粤援

远援阅 提示院从 圆至 愿的 苑个整数中任取 圆个数共有
C27 =21种情况，其中 圆个数互质的有（圆，猿），（圆，缘），（圆，苑），
（猿，源），（猿，缘，）（猿，苑），（猿，愿），（源，缘），（源，苑），（缘，远），（缘，苑），
（缘，愿），（远，苑），（苑，愿），共 员源种情况，故所求概率为1421= 23 援故
选阅援

苑援粤 提示院 因为 粤 开关闭合概率为 23 ，月，悦至少有
一个闭合概率为 1- 蓸1原 23 蔀伊 蓸1原 23 蔀 = 89 ，所以灯亮的概
率 P= 23 伊 89 =1627 援故选 粤援

愿援悦 提示院由 粤，月，悦，阅，耘五人可在自由式滑雪、花
样滑冰和跳台滑雪这三项运动中任选一项进行体验，得
共有 猿缘越圆源猿种情况.若 粤，月，悦，阅，耘五人同时选择一项进
行体验，共有 猿种情况；若 粤，月，悦，阅，耘五人选择两项进
行体验，共有 悦23伊A22伊（C15伊C44垣C25伊C33）越远伊员缘越怨园种情况.故
每项运动至少有一人参加的概率为 员- 93243 越 150243 越5081 援故
选悦援

怨援粤 提示院记“从该校学生中任意调查一名学生他
是近视”为事件 粤，则 孕（粤）越园.猿，“从该校学生中任意调查
一名学生他每天玩手机超过 圆澡”为事件 月，由题可知，
孕（月）越0.4，孕（A B）越0.6，则 孕（粤月）越孕（月）孕（A B）=0.6伊0.4=
园.圆源，所以所求概率为 孕（月 粤）越 孕（A月）

孕（粤）越 0.240.3 越 45 援故选 粤援
员园援悦 提示院因为中奖率为 14 ，所以现有 猿位顾客抽

奖，恰有 员位中奖的概率为 C13伊 14 伊 蓸 34 蔀 2越2764 援故选 悦援
员员援粤 提示院设事件 粤 员，粤 圆分别“表示买到的智能手

机为甲品牌和乙品牌”，事件 月表示“买到的是优质品”，
则 孕（粤 员）越远园豫，孕（粤 圆）越源园豫，且 孕（月 粤 员）越怨缘豫，孕（月 粤 圆）越
怨园豫，由全概率公式，可得 孕（月）越孕（粤 员）孕（月 粤 员）垣孕（粤 圆）·
孕（月 粤 圆）越60豫伊95豫垣4园豫伊9园豫越怨猿豫援故选 粤援

员圆援阅 提示院因为棋手与甲、乙、丙比赛获胜的概率
不相等，所以 p 受比赛次序影响，故 粤错误；设棋手在第
二盘与甲比赛连赢两盘的概率为 p甲，棋手在第二盘与乙
比赛连赢两盘的概率为 p乙，棋手在第二盘与丙比赛连赢
两盘的概率为 p丙，则p甲越责员A22［责圆（员-责猿）垣责猿（员-责圆）］越2责员责圆垣

2责员责猿-4责员责圆责猿，p 乙越责圆A22［责员（员-责猿）垣责猿（员-责员）］越2责员责圆垣2责圆责猿-
4责员责圆责猿，p丙越责猿A22［责员（员-责圆）垣责圆（员-责员）］越2责员责猿垣2责圆责猿-4责员责圆责猿，
所以 p丙-p甲越2责圆（责猿-责员）跃园，p丙-p乙越2责员（责猿-责圆）跃园，即 p丙>
p甲，p丙>p乙，所以 p丙最大，即棋手在第二盘与丙比赛，p 最
大援故选 阅援
二尧多项选择题
员猿援月悦 提示院对于 粤，粤 与 悦可能同时发生，不是互

斥事件，故 粤错误；对于 月，月与 耘是互斥事件，且是对立
事件，故 月正确；对于 悦，月与 阅可能同时发生，不是互斥
事件，故 悦正确；对于 阅，月与 悦可能同时发生，不是互斥
事件，故 阅错误援故选 月悦援

员源援粤月阅 提示院方案一“选到 猿号球”的概率 P1= 13 ；
方案二“先后不放回的摸出两个球”包含（1，2），（2，1），
（1，3），（3，1），（2，3），（3，2），共 6个基本事件，而“选到 3
号球”包含（1，3），（2，3），（2，1），共 3 个基本事件，所以
“选到 猿号球”的概率 P2= 12 ；方案三“同时摸出两个球”
包含｛员，圆｝，｛员，猿｝，｛圆，猿｝，共 猿个基本事件，而“选到 猿号
球”包含｛员，猿｝，｛圆，猿｝，共 圆个基本事件，所以“选到 猿号
球”的概率 P3= 23 ，所以 孕员约孕圆，孕员约孕猿，孕圆约孕猿，P1+P2+P3= 32 ，
故 粤，月，阅正确，悦错误援故选 粤月阅援

员缘援粤悦阅 提示院因为事件 粤 是否发生对事件 月发生
的概率没有影响，故 粤 与 月为相互独立事件，故 粤正确，
月错误；记事件 悦为“两人都译出密码”，则 P（C）=P（AB）=

P（A）·P（B）= 13 伊 14 = 112，故 悦正确；记事件 阅为“恰有一

人译出密码”，则 P（D）=P（AB胰AB）=P（A）P（B）+P（A）·

P（B）= 13 伊 34 + 23 伊 14 = 512，故 阅正确援故选 粤悦阅援
员远援月悦阅 提示院从甲罐、乙罐中分别随机抽取 员个小

球，抽取的两个小球的标号情况共有 4伊5=圆园（种），其中两
个小球标号之和大于 缘 的情况有（员，缘），（员，远），（圆，缘），
（圆，远），（猿，猿），（猿，5），（猿，远），（源，圆），（源，猿），（源，缘），（源，远），
共 员员 种，两个小球标号之积大于 愿 的情况有（圆，缘），
（圆，远），（猿，猿），（猿，缘），（猿，远），（源，猿），（源，缘），（源，远），共 愿
种，所以 孕（粤）越1120，孕（月）越 820 = 25 .

因为 月哿粤，所以 粤胰月越粤，粤疑月越月，对于 粤，孕（粤）越
1120，故 粤错误；对于 月，孕（粤胰月）越孕（粤）越1120，故 月正确；对
于 悦，孕（粤疑月）越孕（月）越 25 ，故 悦正确；对于 阅，至少抽到一
个有标号为 猿的小球的情况有 5+3=8（种），则概率为 820 =
25 ，故 阅正确援故选 月悦阅援

员苑援粤月阅 提示院由题意，可得 孕（粤）越 35 ，故 粤正确；
孕（粤月）越 35 伊 24 = 310，故 月 正确；因为 P（BA）= 25 伊 34 =
310，P（A）=1-P（A）= 25 ，所以 孕（月 A）越 P（BA軍）

P（A軍） 越 34 ，故 悦

错误；孕（月 A）越 P（AB）
P（A）越 12 ，故 阅正确援故选 粤月阅援

员愿援粤阅 提示院由题意，得 孕（粤 员）越C15C19
越 59 ，孕（粤 圆）越C14C19

越

49 ，孕（酝 粤 员）越 P（MA 1）
P（A 1）

越
59 伊C24C2859

越 314，故 粤正确；

孕（晕 粤 2）越P（A 2N）
P（A 2）

=
49 伊C13伊C15C2849

越1528，故月错误；

孕（粤 圆酝）越孕（粤 圆）孕（（M 粤 2）越 49 伊C23C28
越 121，故 悦错误；

孕（晕 粤 1）越 C14伊C14C28
= 47 ，孕（晕）越孕（粤 员）孕（晕 粤 员）垣孕（粤 圆）·

孕（晕 粤 圆）越 59 伊 47 + 49 伊1528 = 59 ，故 阅正确援故选 粤阅援
三尧填空题

员怨援 37 提示院从游泳类 员项，球类 猿项，田径类 源项

共 愿项项目中随机抽取 源项进行检测，则每一类都被抽
到的情况共有 C11伊C13 伊C24垣C11伊C23 伊C14 =30（种），因为从 8项
中随机抽取 4项，所以所有的抽取情况共有 C48 =70（种），
所以每一类都被抽到的概率为3070越 37 援

圆园援园.源苑 提示院根据题意，得这个系统正常工作的概
率为 园.缘伊［员-（员-园.苑）（员-园.愿）］越园.源苑援

圆员援 1221；117 提示院设“第一次抽到 粤”为事件 月，“第

二次抽到 粤”为事件 悦，由题意，得 孕（月悦）越 452伊 351越 1221，

孕（月）越 452越 113，所以 孕（悦 月）越 P（BC）
P（B） 越

1221113
越 117 援

圆圆援园.愿远；0.远猿 提示院设“买到的是甲厂产品”为事件
A，“买到的是乙厂产品”为事件 B，“买到的产品是合格
品”为事件 C，由题意，得 孕（粤）越园.远，孕（月）越园.源，孕（悦 粤）越
园.怨，孕（悦 月）越园.愿援所以 孕（悦）越孕（粤）孕（悦 粤）垣孕（月）孕（悦 月）越
园.远伊园.怨垣园.源伊园.愿越园.愿远.如果买到的灯泡是合格品，则它是
甲厂产品的概率为 孕（粤 悦）= 孕（粤C）

孕（C） 越 孕（粤）孕（悦 粤）
孕（悦） 越

0.6伊0.90.86 抑0.63援
四尧解答题
圆猿援解院（员）记“选到两个学生来自同一个班”为事件

粤，则 孕（粤）越 C26 +C26C212
越 511 援

（圆）选到的两个学生是来自同一个班的男生，有两种
情况：淤选到的两个男生来自甲班，有 C24种选法；于选到
的两个男生来自乙班，有 C23种选法，所以从同一个班中选

两个同学参赛，两个都是男生的概率 P越 C24 +C23C212
= 322 援

圆源援解院（员）该款芯片生产在进入第四道工序前的次品
率 孕越员- 蓸1原 110 蔀伊 蓸1原 19 蔀伊 蓸1原 18 蔀= 310 援
（圆）设“该款芯片智能自动检测为合格品”为事件 粤，

“人工抽检一个芯片为合格品”为事件 月，则 孕（粤）越 910，
孕（粤月）越员- 310 = 710，
所以工人在流水线进行人工抽检时，抽检一个芯片

恰为合格品的概率为 孕（月 粤）越 P（AB）
P（A）越

710910
= 79 援

圆缘援解院（员）设“该工人不被罚款”为事件 粤，因为该工

人加工的零件为等级 月，悦，阅的概率分别是 15 ，110，110，
所以该工人加工的零件为等级 粤 的概率是 员- 15 - 110- 110越
35 ，则 孕（粤）越 35 垣 15 越 45 援
（圆）该工人获得的奖励之和为 园元包含下面两种情

况：淤加工的两个零件等级都为 月，其概率为 15 伊 15 越 125；
于加工的两个零件中，一个等级为 粤，一个等级为 阅，

其概率为 C12伊 35 伊 110越 325 援
综上，所求概率为 125垣 325越 425 援
圆远援解院（员）因为第一袋有 缘名男生和 猿名女生的报名

表，所以从第一袋中取出 3份报名表，恰好有 圆份为男生
的报名表的概率 孕越 C25 C13C38

越1528 援
（圆）因为第二袋有 猿名男生和 猿名女生的报名表，从

中取两份报名表，所以第一次取到女生报名表且第二次

也取到女生报名表的概率 孕越 C13 C12C16 C15
越 15 援

（猿）设“抽到第一袋”为事件 粤 员，“抽到第二袋”为事件
粤 圆，“恰好抽到 员份男生报名表和 员份女生报名表”为事
件 月，则 孕（粤 员）越孕（粤 圆）越 12 ，孕（月 粤 员）越 C15 C13C28

越1528，孕（月 粤 2）越
C13 C13C26

越 35 ，由全概率公式，得 孕（月）越孕（粤 员）孕（月 粤 员）+孕（粤 2）·

孕（月 粤 2）= 12 伊1528 + 12 伊 35 越 159280 援


